Тематична  робота” Фізика атомного ядра „       11 клас
Перший рівень

1. Хто відкрив явище природної радіоактивності?

 а) П.Кюрі;                               б) Е.Резерфорд;

 б) А.Беккерель;                      г) М.Склодовська-Кюрі.

2. Що визначає порядковий номер хімічного елемента у періодичній системі хімічних елементів Д.Менделєєва?

  а) кількість нейтронів у ядрі;                                    б) кількість протонів у ядрі;

 в) інша відповідь.

3. Що таке ізотопи?

  а) це атоми, ядра яких містять однакову кількість нуклонів;

  б) це атоми, ядра яких містять однакову кількість протонів, але різну кількість нейтронів;

  в) це атоми, які мають однакову масу;

  г) інша відповідь.

Другий рівень

1. Як змінюється номер елемента у періодичній системі хімічних елементів Д.Менделєєва внаслідок β- -розпаду ядра його атома?
 а) зменшується на одиницю;                           б) зменшується на дві одиниці;

в) збільшується на одиницю;                            г) не змінюється. 

2. Не проводячи відповідних обчислень, встановити, яке із трьох ядер, що містять однакову кількість нуклонів, має найбільшу енергію зв’язку?

 а)  40Ζr96;          б)  42Мо96;                    в)  44 Ru96.
3. Для іонізації атома водню потрібна енергія 13,55 еВ. Визначити частоту електромагнітного випромінювання, яке може викликати іонізацію цього атома.

 А) 2,05 ∙ 1015 Гц;          б) 3,28 ∙ 1015 Гц;              в) 2,42 ∙1014 Гц;      г) 6,62 ∙ 1015 Гц.

4. Які частинки мають входити до складу атома анти дейтерію ?

     а) протон, нейтрон і позитрон;               б) антипротон, нейтрон і позитрон;

     в) антипротон, антинейтрон і позитрон;

     г) антипротон, антинейтрон і електрон.

Третій  рівень

1. Що розуміють під енергією зв’язку атомного ядра і як її можна розрахувати? Що таке питома енергія зв’язку і як вона залежить від кількості нуклонів у ядрі ?

2. Дописати рівняння ядерної реакції:  3Lі6 + 0n1 → 2Не4 + ?
3. Яка корисна потужність атомної електростанції, що витрачає протягом доби 200 г ізотопу 92U235 і має ККД 20% ?  При поділі одного ядра атома урану вивільняється енергія 200 МеВ.

Четвертий  рівень

1. В якому досліді було вперше отримано експериментальне підтвердження постулатів Бора? Розповісти про цей дослід і зобразити схему відповідної експериментальної установки.

2. Довести, що вільний електрон не може поглинути фотон, нічого при цьому не випромінюючи.

3. Якої найменшої частоти гамма-фотон може розщепити ядро атома дейтерію на протон і нейтрон ? Маса дейтрона 2,01365 а.о.м.,  протона – 1,00728 а.о.м.,  нейтрона – 1,00866 а.о.м.

4. У скільки разів довжина хвилі у спектрі водню, яка відповідає переходу атома водню з п’ятого енергетичного рівня на перший, менша за довжину хвилі, яка відповідає переходу з третього рівня на другий ?

ТЕМАТИЧНЕ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ 

„ФІЗИКА АТОМНОГО ЯДРА „     11 КЛАС

ПОЧАТКОВИЙ РІВЕНЬ

1. Хто запропонував ядерну (планетарну ) модель будови атома ?

А) Н.Бор ;    Б) Дж. Том сон ;    В) Е. Резерфорд ;      Г) А. Бекерель.

      2. Що є причиною виникнення радіоактивного випромінювання ?

            А) самовільний розпад ядер атомів радіоактивних елементів ;

            Б) вплив магнітного поля на ядра атомів ;

            В) інші причини .

      3. Які частинки є нуклонами ?

             А) ядра всіх атомів ;                             Б) протони і нейтрони ;

             В) електрони і позитрони ;                  Г) фотони .

СЕРЕДНІЙ РІВЕНЬ

1. Заряд ядра атома деякого хімічного елемента дорівнює 3,2∙10-19 Кл. Який порядковий номер цього елемента у періодичній системі хімічних елементів Д. Менделєєва ?
А) 32 ;               Б) 2 ;           В) 10 ;           Г) 20 .

     2. Не проводячи відповідних обчислень , встановити , яке з двох ядер 4Ве7 чи 3Li7 , що містять однакову кількість нуклонів , має більшу енергію зв’язку.

     3. Скільки протонів містить ядро 20Са46 ?

           А) 20 ;              Б) 46 ;          В) 66 ;          Г) 26 .

ТЕМАТИЧНЕ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ 

„ФІЗИКА АТОМНОГО ЯДРА „     11 КЛАС

ДОСТАТНІЙ РІВЕНЬ
1. Що  таке природна радіоактивність ? Яка природа і властивості альфа-, бета- і гамма-променів ?

2. Дописати рівняння ядерної реакції:  3Li7 + 2He4 → 5B10 + ?

3. Виділяється чи поглинається енергія під час такої ядерної реакції :
             3Li6 + 1H1 → 2He4 + 3He4
ВИСОКИЙ РІВЕНЬ
1. Описати будову і з’ясувати принцип дії ядерного реактора .
2. Визначити питому енергію зв’язку ядра атома алюмінію  13Аl27, якщо відомі маси нейтрального атома алюмінію, протона, нейтрона та електрона:

   m ( 13Al27 ) = 26,98146 a. o. м.,                   m ( 1p1 ) = 1,00728  а. о. м.,
   m ( 0n1 ) = 1,00866  а. о. м.,                         m ( -1e0 ) = 5,5 ∙ 10-4  а. о. м.

3. Протягом деякого часу після аварії на Чорнобильській АЕС для населення, що опинилось у зоні радіоактивного забруднення, значну небезпеку становив радіоактивний ізотоп йоду 53J131 з періодом піврозпаду 8 діб. Через який інтервал часу кількість атомів цього ізотопу у викиді радіоактивних продуктів зменшиться у тисячу разів ? 
     4.     Якої найменшої частоти гамма-фотон може розщепити ядро атома дейтерію на     

     протон і нейтрон ? Маса дейтрона 2,01365 а.о.м.,  протона – 1,00728 а.о.м.,  нейтрона –    

    1,00866 а.о.м.

ТЕМАТИЧНЕ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ 

„ФІЗИКА АТОМНОГО ЯДРА „     11 КЛАС

ТЕСТИ

ПОЧАТКОВИЙ РІВЕНЬ

1. Відбувся α- розпад Радію 88Ra226 Внаслідок цього розпаду :
А. Утворилося ядро атома іншого хімічного елемента.

Б. Утворилося  ядро з масовим числом 224.
В. Утворилося ядро з атомним номером 90.

      2. На рисунку зображено діаграму енергетичних рівнів атома . Стрілкою з якою цифрою позначено перехід з випромінюванням фотона найбільшої частоти ? Укажіть правильну відповідь .
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      3. В Урані -235 може відбуватися ланцюгова ядерна реакція поділу . Виберіть правильне твердження.

        А. Під час ланцюгової реакції поділ ядра відбувається в результаті влучення в нього протона.

        Б. Під час ланцюгової реакції поділ ядра відбувається в результаті влучення в нього нейтрона .

         В. У результаті поділу ядра утворюються тільки електрони.
СЕРЕДНІЙ РІВЕНЬ
1. Як зміниться положення хімічного елемента в таблиці Менделєєва після α-розпаду ядер його атома ?

2. Написати відсутні позначення в такій ядерній реакції :  ? + 2Не4→2В10 + 0n1 .

      3.    Обчислити енергію зв’язку ядра дейтерію 1Н2 (в МеВ )
	Любомль 
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